

公交站牌受损严重,部分站点没有站台

找车看不清站牌 等车没有遮阳棚

近几年,我市公共交通不断发展,公交车变新了,路线增多了,但不少市民反映公交站牌的状况不容乐观,存在这样那样的问题,改善空间很大。9月27日,记者调查了淇滨区部分公交站牌的现状。

现象一:站牌受损严重

在合友花园小区北门,记者看到一个103路公交车站牌,站牌磨损严重,上面还贴了不少“牛皮癣”,这些“牛皮癣”把站牌上的公交线路完全挡住了。

“你瞅瞅,这都破成啥样了?!我们经常坐车知道线路,要是外地人来了,这站牌一点儿用都没有。”附近居民任小姐指着站牌说。

现象二:有站牌无站台

记者沿着淇河路行走,发现不少公交站牌,但都是只有一个站牌在路边孤零零地竖着,既没有站台,也没有遮阳棚。

记者采访时正值中午,虽然已经是秋天,但太阳还是火辣辣的。“要是有个遮阳棚就好了,我经常在这儿等车,夏天晒得受不了,下雨淋得受不了。”正在淇河路103路公交车站点等车的黄女士无奈地对记者说。

记者调查发现,23路、103路等多路公交车的多个站点存在有站牌无站台的现象。记者采访时看到,有些私家车主将车停在公交站牌旁边,等车的人只能往远处走几步等车,很不方便。

现象三:无站台无站牌

在鹤壁市实验学校门口,记者看到几位市民站在路边,上前一问,才知道23路公交车在此处停车。记者环顾四周,并没有

□晨报记者 苗苗 李鹏 文 张志高 图



淇河路合友花园前的站牌。

看到公交站牌。

听到记者问公交站牌在哪儿,一位在附近做生意的商家说:“哪儿有什么站牌啊?学校门口那个垃圾箱就是站牌,大家都在那儿等车,看见公交车挥挥手就行了。”

“我找人问了问才知道,23路公交车在这儿停。”一位正在等车的市民对记者说。

回应:站牌坏了会立即修或换 希望大家爱护公交设施

记者就公交站牌存在的问题采访了市公交公司。相关工作人员称,他们会

接到“站牌破损”、“无站牌”等投诉。“接到投诉后,我们会先派工作人员去调查核实情况。如果站牌归我们公司管理,我们会立

即派人维修或更换。”

“但年年修,年年坏。”该工作人员颇为无奈地说,“站牌受损,有些是因为交通事故,可很大一部分是人为破坏。有些人心情不好,将站牌当成‘出气包’,又打又砸的。维护公交站牌,需要全社会共同努力,希望大家爱护公交设施。”

市远通运输(集团)有限公司工作人员告诉记者,他们已经和一家广告公司谈好了,将该公司管理范围内的公交站牌交由广告公司负责。“如果出现站牌破损、无站牌等情况,根据委托协议,我们会马上督促他们解决。”



多人上山采摘果子被马蜂蜇伤

提醒:被蜇后先拔出毒刺,用醋或柠檬水冲洗

晨报讯(记者 范丽丽 通讯员 韩振华)入秋后,到野外采摘果子的人多了起来。9月27日上午,记者从市人民医院山城区急诊科了解到,近期医院收治了多名上山采摘果子被马蜂蜇伤的患者,其中一名伤势较重,目前仍在住院。

9月26日13时,两位面部、四肢多处被蜇伤的男士来到该院急诊科。据患者讲述,他们当天上午去山上摘柿子,被马蜂蜇伤,被蜇后全身疼痛且头晕、恶心。

据该院急诊科护士长邵凤珍介绍,这两名患者经过对症治疗后,目前已无大碍,但仍需排毒治疗一段时间。“急诊科9月25日接诊了一名被马蜂蜇伤的

老人,老人被蜇后全身水肿,情况比较严重,目前仍在医院治疗。”邵凤珍说。

邵凤珍提醒广大市民,“双节”马上了,上山采摘果子的人会增加。大家一定要注意防护,穿长袖上衣、长裤,戴帽子,避开草丛、草中等马蜂经常出没的地方,遇到马蜂窝一定要躲开,不要激怒马蜂。秋季马蜂比较强悍,被马蜂蜇伤后果严重,可能诱发呼吸道水肿、过敏性休克甚至死亡。若不慎被马蜂蜇伤,应第一时间把毒刺拔出来,用酸性液体(比如醋、柠檬水)冲洗;如果被蜇伤后诱发呼吸道水肿,出现呼吸困难的状况,应立即送到医院救治,以免加重病情、延误治疗时机。

这个“双节”不一样

西门子家电 “节”日“惠”生活

中秋、国庆,是上班族每年最期盼的节日,2012年中秋、国庆假日连放8天,这8天假期让人翘首企盼了大半年。现在,倒计时吧!它马上就要来啦!

这难得的8天假期,你打算怎样安排?来看看一贯秉承尖端科技、人性化设计和绿色理念的西门子家电为您开启的“节”日“惠”生活美图吧!

嵌入家电,敞开厨房 “节”省优雅空间

接待亲友来访是假期的主要内容之一。以往,在这其乐融融的场景中,主妇总是缺席,因为她们要在厨房准备餐点、整理厨具、清洗碗筷。从这个假日起,她们可以“翻身把歌唱”了,西门子家电将1962年首推的颠覆性嵌入式厨具理念充分延伸,提出21世纪嵌入式家电厨房的解决方案,把家电完全嵌入橱柜中,充分利用空间,让零散无序的厨房变得整洁、易打理、环保健康。

西门子digi数感智控厨房中心,不仅有“恒净”自清洁系统吸油烟机,能实现烹饪过程中保持干净无烟的舒适环境,还有全面符合中国人烹饪习惯的猛火灶具,且操作简便;健康除菌洗碗机则成为处理餐后“狼藉”的好帮手,锅碗瓢盆筷子,统统推进洗碗机,轻轻一按,就能全面清洁。

原本是主妇专属的密闭劳作空间,变成了女王统御的开放式优雅王国,主妇可以边轻松操控厨电,边与亲友沟通,甚至还可以充分炫耀换季淘货的战利品,绝对是现代家庭高品质生活的别样景致。

减压减负,回归健康 “节”约度假精力

信息和物质资源日益繁杂的当下,“减法”生活是一种哲学,能够帮我们节约时间和空间、管理精力、延长生命。“双节”假期是难得的减压减负好时机,西门子家电家族成员是帮大家做“减法”的出色助手。

西门子NAVI技术平台热水器,能全面记录使用者习惯,提前做好足量洗浴热水。无论是逛街血拼归来,还是刚看完一场ATP网球公开赛,都可以马上投入“温泉”中放松心情,无需等待。

此外,西门子真空零度保鲜冰箱,“真空”+“零度”双重呵护,让您再也不必为了吃到新鲜食材而天天跑超市。节约下来的精力、时间,无论是用来与家人共享天伦,还是独享一杯咖啡和午后的阅读时光,都不失为一件乐事。

尖端技术,人性应用 “节”约宝贵能源

绿色、低碳、节能是现代格调生活的标志,随着国人生活水平的提高,对节能家电的需求也不局限于省水、省电、省钱,更要健康、易用、优雅,不牺牲产品性能。这就需要高科技的人性化应用作为支撑。

7月,西门子家电旗下的冰箱和洗衣机多款产品入选国家发改委、财政部、工信部组织实施的“节能产品惠民工程”新一轮家电节能补贴产品清单。

作为来自德国的一流国际家电品牌,西门子家电“有技术才节能”的口号充分体现了该品牌一贯的务实风格:绝不以牺牲强大的产品功能和便捷舒适度为节能的代价,而是通过业界领先的技术能力,在实现节能环保的同时,还让用户享受到高端家电特有的舒适体验。

进入中国10余年来,西门子家电凭借前瞻的创新思维、尖端的智能科技和精湛的德国工艺,走进越来越多的中国家庭,致力于为中国人开启引领未来趋势的生活新风尚。

潮流是一种追求,精彩是一种选择,超越是一种能力。2012年,这个“双节”,有了西门子家电家族成员们的陪伴,您可把握潮流、超越平淡、尽享精彩,“节”日“惠”生活!

(媛媛)

第九届中国国际中小企业博览会

我市两家企业签下 5960万元销售合同

晨报讯(记者 席适之)第九届中国国际中小企业博览会于9月22日至25日在广州举办,我市河南帮太食品有限公司、河南省淇花食用油有限公司参加了博览会,并与10家企业签订销售合同,合同金额共计5960万元。这是记者9月26日从市工信局了解到的消息。

在本届中国国际中小企业博览会上,我市承办主题展区展位1个、专业展区展位2个。博览会期间,河南帮太食品有限公司、河南省淇花食用油有限公司分别与广东宝华农业科技股份有限公司、台湾羽晖企业有限公司、广州市金鹏生物科技有限公司、香港道行集团等10家企业签订销售合同5960万元。(线索提供:黄进东)

鹤壁市住房和城乡建设局 关于今冬供热工作安排的通知

各用热单位、供热公司:

我市2012年~2013年采暖季供热工作安排如下:

1.自通知发布之日起,各单位(小区)开始对换热站和二次管网进行清洗、维修,并检修供热机电设施;

2.各单位(小区)于10月12日前完成换热站、二次网、设备电路检修等各项

供热准备工作:

3.10月20日进行充水试压和联网调试;

4.11月5日具备升温升压条件。

供热主管网开始升温后,各用热单位(小区)要按照热力公司统一安排将换热站和二次管网打开参与循环,并对小区供热设施进行排查查漏,确保供安

全稳定运行。

各小区业主要积极督促物业公司和供热单位按照统一部署开展今冬供热准备工作;在充水试压期间确保家中留人,仔细检查室内供热设施是否存在泄漏情况,并及时报修,避免不必要的损失。

鹤壁市住房和城乡建设局
二〇一二年九月二十八日